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 På valg er: Johannes Laursen 
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Folkevalgtes indlæg 

 
Deltidslandmandens begyndende forårstank-
er. 
”Tag da kun min sidste spinkle mønt. 
Livets sol er min den sidste del af livet,  
for som solfanger er jeg nu begyndt 
at forstå, at Alt og Intet er os givet.” 
Hilsen til forårssolen, Benny Andersen 1981 

 
Jeg kunne ikke lade være med at citere min 
yndlings forårssang, og kan dermed ikke 
fornægte min kulturelle baggrund med 
højskolesangbogen i rygsækken. Ordspillet 
og de refleksioner i denne herlige forårs-
sang, har aldrig været mere aktuelt end på 
nuværende tidspunkt. På den ene side har vi 
bekymringer med vores erhvervs ramme-
vilkår, økonomi og kommende sundheds-
struktur i vores del af landet. ”Der er caries i 
tidens tand”.  På den anden side giver 
”Hilsen til forårssolen” os håbet og troen på 
fornyet energi. 
 
Jeg var sammen med mine arbejdskolleger 
til et foredrag med Thyra Frank. Også inden 
for ældresektoren mærker man, som mange 
andre steder det øgede bureaukrati.  En af 
hendes pointer var dog, at det kun er 10 
procent af vores bekymringer, der bliver til 
noget! En bemærkning der kan være værd at 
holde fast i. 
 
Vi har ikke modtaget vores Årsrapport 
endnu, men der bliver ventet i spænding. 
For et par år siden spillede de blues musik i 
radioen, da jeg læste Årsrapporten igennem. 
Det passede utrolig godt sammen. Pudsigt at 
musikken, der har sit udspring i de for-
tvivlede arbejdsforhold hos afrikanske 
slaver, passer til læsning af Årsrapport i 
dansk landbrug! Jeg er begyndt at lede efter 
noget blues musik til den kommende 
Årsrapport. 
 
Vores status for kommende vækstsæson er,  
alt jord er udlejet. Undertegnede er på tredje  

 
 
 
år fuldtidsansat på Produktionsskolen Nord-
vest Jylland. (www.pnvj.dk)  
 
Hvordan kan jeg så være deltidslandmand, 
når jeg er fuldtidsansat som produktions-
skolelærer? Jo, jeg føler stadigvæk, at jeg er 
landmand en del af tiden. Samtidig har jeg 
fortsat brug for den viden, den lokale land-
boforening besidder.  
 
”Savner du aldrig grisene?” bliver jeg ofte 
spurgt.  – Nej, det gør jeg ikke! Selvom vi 
havde mange gode år som frilands-
producenter, så har de seneste års vejrlig 
med regn og lange vinterperioder derimod 
bevirket, at savnet af frilandslivet er ude-
blevet. Men jeg vil da gerne indrømme, at 
det tog et par dage med at kigge ud af 
vinduet, inden jeg fik ændret mine mål og 
forventninger til fremtiden. Thyra Franks 
iagttagelse med, at kun 10 procent at vores 
bekymringer bliver til noget, holdt i mit 
tilfælde. Selv om jeg af og til savner det at 
være selvstændig med de fordele, der ligger 
i dette, er det også utrolig spændende at 
arbejde med unge mennesker. Sidste år 
havde vi 100 elever igennem et forløb på 
skolen. 2/3 af disse elever var videre med 
enten uddannelse eller arbejde 3 måneder 
efter, de stoppede hos os. 
 
Lærken kom til Fabjerg den 6. februar. Det 
var på den rigtige side af kyndelmisse, så lad 
os håbe at markerne snart begynder at 
dampe.  Deltidslandmænd bliver også høje 
af lærkesang og dampende marker. ”Men 
når forårssolen skinner, lever jeg!” 
 

Med dette vil jeg ønske jer  
et godt forår og vel mødt  

til forårets arrangementer. 
  

Per Andreassen 

bestyrelsesmedlem 
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Lovforslaget sendes i 
høring. 
 
L & F udarbejder hø-
ringssvar, finder sam-
arbejdspartnere, fort-
sætter dialog med em-
bedsmænd og taler 
med relevante politi-
kere.  

Lovforslaget udarbejdet 
i ministeriet. 
 
Landbrug & Fødevarer 
taler med relevante em-
bedsmænd 

Loven behand-
les i Folke-
tinget. 
 
L&F taler med 
relevante politi-
kere og allian-
cepartnere cen-
tralt og lokalt.  

 
At kæmpe landbrugets sag – bag linjerne 

 
Landbrug & Fødevarer arbejder målrettet for 
bedre rammevilkår. Et af midlerne er at 
sætte fokus på løsninger, landbrugets bidrag 
til samfundet og landbrugets potentiale i 
fremtidens vækst. Strategien er at kommu-
nikere konstruktivt og imødekommende 
med politikere, så landbrugets udviklings-
muligheder bliver tydelige, og politikerne 
ser, hvilken betydning landbruget har for 
vækst i den danske økonomi. På den måde 
kan de se en idé med at give landbruget 
bedre vilkår.  
 
Den politiske strategi handler om at vise 
politikerne, at landbruget har løsninger på en  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Men når først beslutningen om en ny lov 
eller lovændringer er truffet, arbejder Land-
brug & Fødevarer på at få indflydelse i den 
tidlige fase af et lovforslag via kontakt til 
embedsmænd i styrelser og ministerier.  
 
Mens embedsmændene arbejder med et 
lovforslag, er det ofte ikke præsenteret for 
politikerne, og det er i denne fase muligt at 
påvirke lovforslaget direkte.  
Det betyder, at det forslag, der præsenteres, 
ofte er påvirket af Landbrug & Fødevarer, 
og de værste knaster er fjernet. Det er 
tilfældet med vildsvin, som man via sam-
arbejde med myndighederne har forhindret 
bliver udsat i Danmark, og det er tilfældet  
 

 
 
 
række af de udfordringer, som samfundet 
står over for i de kommende år, og ikke kun 
fokusere på konsekvenserne for den enkelte 
landmand. Den politiske strategi under-
støttes i øjeblikket af ”Den nye fortælling”. 
Landbrug & Fødevarer arbejder på at skabe 
de bedst mulige rammevilkår for landbruget 
og arbejder bredt for at opnå resultater. Det 
er nemt at sige – men hvordan sker det i 
praksis?  
Den største indflydelse har man, inden de 
politiske beslutninger er truffet. Det betyder, 
at en tæt og løbende dialog med politikere 
om landbrugets muligheder og udfordringer 
er vigtig.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
med Klimakommissionen, der ikke har bragt 
problematiske meldinger omkring husdyr-
produktion.  
 
Efter lovforslaget er sendt i høring, 
udarbejder Landbrug & Fødevarer et hø-
ringssvar. Her pointerer vi problematiske 
områder i lovforslaget, og hvis vi har 
alliancepartnere i andre interesseorganisa-
tioner, samarbejder vi med dem, for at vores 
høringssvar står stærkere.  
 
Herudover begynder vi at tale med de for-
skellige politikere for at præsentere pro-
blemerne i forslaget, inden det behandles i 
den givne folketingsgruppe.  
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Når lovene behandles i Folketinget, har 
Landbrug & Fødevarer kontakt til politikere 
på tværs af partierne. Der kan stilles 
spørgsmål til ministeren, man kan bede om 
foretræde for udvalget, og endelig kan der 
være møder med udvalgsmedlemmer, mini-
steren og relevante politikere for lovfor-
slaget. Her præsenteres landbrugets syns-
punkter - de evt. faglige udfordringer, der er 
i lovforslaget - og i fællesskab arbejdes der 
på at præsentere alternativer, der kan accep-
teres af landbruget.  
 
I denne fase er indsatsen i de lokale 
foreninger ofte altafgørende. Mange lokale 
foreninger har et helt unikt samarbejde i 
lokal området – det kan være med de lokalt 
valgte politikere eller med vælgerforening-
erne. Det har været tilfældet med hus-
dyrloven samt Vand- og Natura2000 pla-
nerne.  
 
Det medfører, at Landbrug & Fødevarer 
taler med politikerne fra flere sider – både 
på Christiansborg og lokalt – hvilket er en 
unik position som erhvervsorganisation. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 
 
Derudover har de lokale foreninger ofte et 
godt lokalt samarbejde med kommunen, 
både politikerne på rådhuset og de højt-
stående embedsmænd, hvilket gør, at man i 
samarbejde kan give høringssvar på eksem-
pelvis Vand- og Natura2000 planerne. Det 
giver svaret endnu mere vægt i ministeriet 
og øger muligheden for at påvirke lov-
givningen.  
 
Problemet med denne form for politisk 
interessevaretagelse er, at den ofte er usynlig 
for medlemmerne. Det er vanskeligt at sige, 
at der afholdes møder med statsminister, 
finansminister og miljøminister om en 
række forskellige lovforslag, når regeringen 
ønsker at tage æren for ændringerne.  
 
Det vigtige er ikke at have ret i det 
offentlige rum. Det handler for Landbrug & 
Fødevarer om at få flyttet noget til gavn for 
de danske landmænd.   
 

Grete Bøgh-Sørensen 
Landbrug & Fødevarer 
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Digitale løsninger 

 
Regeringen har besluttet, at der skal være 
fuld digitalisering mellem virksomheder og 
den offentlige sektor i 2012. En tredjedel af 
de ca. 10. mio. årlige indberetninger sker 
allerede i dag gennem virk.dk, som er virk-
somhedernes digitale indgang til det offent-
lige.  
Fra den 1. september 2011 bliver det obliga-
torisk for arbejdsgivere og selvstændige 
erhvervsdrivende at indberette sygedagpen-
ge og refusion via  virk.dk/NemRefusion, og 
herved udgår de gamle papirs indberetnings-
blanketter til sygedagpenge og barselsdag-
penge. 
 
KOMBIT A/S står bag den nye syge- og 
barselsdagpengeløsning, NemRefusion i 
samarbejde med KL og beskæftigelsesmini-
steriet. Den nye løsning er en moderniseret 
udgave af den succesfulde indberetnings-
løsning på Virk.dk. Samtidig vil Nem-
Refusion gøre livet nemmere for kommuner, 
virksomheder og a-kasser ved at åbne for 
automatisk indberetning via systemet 
  
Via NemRefusion vil virksomheder, selv-
stændige og a-kasser let og hurtigt kunne 
anmelde og anmode om refusion af syge- og 
barselsdagpenge. Derudover vil virksom-
heder samt selvstændige yderligere kunne 
indberette sygefraværssamtalerne digitalt. 
Kommunerne vil automatisk kunne hente 
indberetningerne direkte ind i deres fag - og 
ESDH - systemer. Som noget nyt vil virk-
somheder og selvstændige også have adgang 
til et venteregister, som automatisk via e-
mail og sms kan varsle virksomheden om de 
mange frister på syge- og barselsdagpenge-
området. Det giver mulighed for at tilpasse 
indberetningen til virksomhedernes normale 
lønanvisningsrutiner. Endelig får virksom-
heder og selvstændige adgang til at se status 
på kommunens sagsbehandling og specifi-
kationen af eventuelle udbetalinger. 
 

 
 
 
Med NemRefusion opnås et grundlag for 
fuld digitalisering og dermed effektivisering 
af indberetningen af fravær i forbindelse 
med sygdom, barsel eller alvorligt syge 
børn.  
 
Helt konkret vil iværksættelsen af Nem-
Refusion betyde væsentlige forbedringer for 
både virksomheder og kommuner i form af:  
• Nemmere og hurtigere indberetning for 

virksomheder, selvstændige og a-kasser.  
• Færre fejl i indberetninger på grund af 

automatisk tjek og godkendelse af data 
samt forud fyldninger.  

• Nemmere sagsbehandling i kommunerne.  
• Mere præcis udbetaling af syge- og 

barseldagpenge.  
 

NemRefusion er således en intelligent, 
digital postkasse, som forbinder virksom-
heder og kommuner og optimerer fælles 
arbejdsgange. NemRefusion er gratis at an-
vende for virksomheder, selvstændige og a-
kasser. Fra den 1. september 2011 bliver det 
obligatorisk at benytte løsningen, når der 
skal indberettes syge- og barselsdagpenge. 
Adgang til løsningen sker med digital 
signatur via Virk.dk eller direkte via 
virksomhedernes løn-, HR- og fraværs-
systemer. 
 

Jens Thomsen 

økonomikonsulent 
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Sagt på Lemvigegnens Landboforenings 
møde om vandplaner og grøn vækst den 
10. marts 2011 

 
Lemvigegnens Landboforening afholdt tors-
dag den 10. marts et møde i Tangsø Centeret 
om de kommende vandplaner indeholdt i 
regeringsudspillet om grøn vækst. På mødet 
blev forskellige udspil i planerne for grøn 
vækst belyst og debatteret. Lemvigegnens 
Landboforening opfordrer hver enkelt land-
mand til enten selv at afdække mulige tiltag 
for sine arealer, eller at indgå i en dialog 
med en af Landboforeningens planteavls-
konsulenter omkring eventuelle ændringer 
for egne arealer. 
 
• Der er stor forskel mellem de enkelte EU-

landes administration af kravet om kvæl-
stofreduktion. (Flemming Gertz, Viden-
center for Landbrug) 

 
• Generelt var miljøministeriet immun over 

for faglige argumenter og indspil fra LF 
og VFL i processen frem mod udspillet 
om grøn vækst. (Flemming Gertz) 

 
• Ålegræsværktøjet ønskes fjernet fra listen 

over indikatorer for et godt vandmiljø, 
idet ålegræs ikke har reageret entydigt på 
reduktion i vandets kvælstofindhold. 
(Flemming Gertz) 

 
• Der arbejdes benhårdt for faglighed og for 

at mindske krav og finde nye veje for 
landbruget, men posen med generelle 
tiltag er ved at være opbrugt. (Flemming 
Gertz) 

 
• Jeg deler Flemming Gertz´s holdning 

omkring en meget lukket proces omkring 
tilblivelsen af oplægget til grøn vækst. Vi 
har heller ikke været i dialog. (Claus 
Borg, Natur og Miljøchef, Lemvig 
Kommune) 

 
 

 
 
 
• Jeg må rose landbruget for en stor 

indflydelse på det grøn vækst, der fore-
ligger på nuværende tidspunkt. (Claus 
Borg) 

 
• Virkemiddelkataloget kan ses på Natur-

styrelsens hjemmeside, (Claus Borg) 
 
• I Lemvig kommune er der 64 km vandløb 

der må ventes at skulle restaureres, og 1,6 
km rørlagte vandløb der skal genåbnes. 
(Claus Borg) 

 
• Der er behov for øget naturpleje, hvoraf 

afgræsning af strandenge er meget væs-
entligt. (Claus Borg) 

 
• Der foretrækkes målrettede tiltag, men det 

kræver finansiering, samarbejde og vel-
vilje, (Claus Borg) 

 
• Gennemføres de skitserede vandplaner 

rammes også områdets beskæftigelse. 
(Helle Kalkrup, Miljøkonsulent, Lemvig-
egnens Landboforening) 

 
• Det er fuldstændig vanvittigt med efter-

afgrøder, hvis det ingen effekt har på 
miljøet i fjorden. (Helle Kalkrup) 

 
• I Limfjordsgruppen argumenterer vi i vort 

høringssvar for mest muligt miljø for 
færrest mulige penge, (Helle Kalkrup) 

 
• Gennemføres grønvækst med de nu 

kendte krav til randzoner og efter-
afgrøder, samt begrænsning af kvælstof, 
vil det medføre en nedgang i indtægten på 
1.209 kr. pr. ha for lerjordene, der afvan-
des ud til Limfjorden, (Jens Hejselbæk) 

 

Henrik Damgren 

centerleder 
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Dispensation til gyllekørsel 
 
Trafikminister Hans Chr. Schmidt har ifølge Landbrugsavisens netnyheder imødekommet en 
ansøgning fra Landbrug & Fødevarer, der har søgt dispensation til at køre med forhøjet 
akseltryk, hvis de enkelte kommuner accepterer dispensationen. 
 
Ansøgningen er begrundet i, at gyllekørslen i år stiller store krav til udnyttelse af den fulde 
kapacitet, fordi frosten har forsinket gylleudkørslen, og fordi meget af gylle skal nedfældes. 
 
Dispensationen betyder, at tre-akslede gyllevogne må køre med op til 30 ton akselbelastning 
(hidtil 24 ton) og tre-akslede, selvkørende gyllenedfældere med op til 34,5 ton akse-
lbelastning (hidtil 28 ton). 
 
Dispensationen betyder i praksis,  
at mange tre-akslede gyllekøretøjer,  
som efter de normalt gældende regler  
er nødt til at reducere læsset med 30  
procent nu kan køre med fuld tank. 
 
Dispensationen er dog givet på betingelse  
af, at de enkelte kommuner accepteret  
den tungere kørsel på deres veje. 
 

 
Plante-information 

 
Vi vil meget indtrængende opfordre til, at så 
mange som muligt modtager ”Plante-
information” på mail.  
 
Med de bebudede store portostigninger ser 
vi os nødsaget til at opkræve 75 kr. 
yderligere i grundgebyr, hvis man fortsat 
ønsker at modtage ”Plante-information” med 
posten. 
 
Ændringer i modtagelsen kan aftales på: 
tlf. 9663 0544 eller  
mail ll@lemvig-landbo.dk 

Jens Hejselbæk 

chefkonsulent planter 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SMS - information 

 
Med jævne mellemrum sender vi en sms 
med oplysninger om diverse arrangementer 
og vigtige informationer.  
 
Sms’en kan besvares ligesom almindelige 
sms’er, men vi oplever, at rigtig mange 
glemmer at skrive i beskeden, hvem det 
egentlig er, der svarer. Så husk venligst at 
skrive jeres navn også. Den kommer 
desværre ikke automatisk op på vores 
skærme. 
 
I en periode virkede vort sms-system ikke 
optimalt, så flere af jer oplevede at få den 
samme besked op til 5 gange. Det beklager 
vi meget. Vi håber, at fejlen er fundet, så det 
ikke sker igen.  

 
Sekretariatet 
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Nyt fra Byggeri & Teknik I/S 

 
Glæd jer - der er forår i luften. 
Det lugter af forår og traktorerne er i 
markerne og på vejene. Der køres på livet 
løs i mange timer, og det er vigtigt, at det 
sker, så alle er glade, når dagen er gået. Det 
gælder både fører, medtrafikanter, naboer og 
landmænd. Det kan lade sig gøre, hvis man 
husker at vise hensyn og samtidig husker, at 
der følger et stort ansvar med de store ma-
skiner på vejene. 
 
Hvad får DU, som landmand for at vise 
hensyn? Det kunne være, at dit omdømme i 
lokalsamfundet blev endnu bedre, så du kun-
ne mindske eller undgå indsigelser næste 
gang du skal udvide din produktion. Det 
kunne også være, at du fik nemmere ved at 
ansætte medarbejdere, fordi de ved, at du er 
en integreret del at området og ikke en ud-
skældt landmand. Desuden er verden indret-
tet således, at hvis man forstår at være 
relativ anonym i trafikken, så undgår man 
ofte opmærksomhed fra ordensmagten. Og 
selv om det er flinke politibetjente, så er det 
vel de færreste, der gider holde vejmøde 
over et bødeforlæg for forhold, som kunne 
have været undgået ved at vise hensyn. 
 
Traktorer må naturligvis godt være på 
vejene. Opfordringen skal naturligvis ikke 
opfattes, som et forsøg på at holde maskin-
erne af vejene. Alle må være på vejene, og 
det vil jeg godt opfordre til, at bilisterne 
også indser. Selvfølgelig er det træls at køre 
efter en gylleekvipage nogle km, men der er 
en grund til, at den er der. Man skal også 
lige huske, at føreren er på arbejde og ikke 
kun gør det for at genere trafikken. Det ville 
være fornemt, hvis en fører kunne udføre sit 
arbejde, samt vise det fornødne hensyn og 
samtidig undgå knyttede næver og andre 
ubehageligheder i en hel forårssæson. Det 
ville i sandhed vise format. 
 
 

 
 
 
Hvordan forbliver man så anonym i 
trafikken? Man har sit udstyr i orden. Der 
er lys og reflekser, hvor de nu skal være. 
Bremserne virker og spejlene er rengjorte, så 
man kan orientere sig. Udstyret er forsvar-
ligt monteret, så det 4 meters liftophængte 
såsæt ikke slingrer en ½ meter til begge 
sider ved bare det mindste styreudslag. 
Gyllevognens slæbeslanger hænger langs 
vognen i det beregnede beslag, så de ikke 
kan svinge ud. Der køres efter forholdene, 
og man farer ikke bare forbi børn, cyklister, 
skoler osv. Selv om man er størst, og som 
sådan har en vis magt, skal der være plads, 
inden man svinger ud på vejene. Det er 
ligeledes vigtigt, at tænke over, hvor man 
mest hensigtsmæssigt kan køre ud på vejen, 
så bilisterne kan se en i tide, og man kan se 
dem.  
Findes der andre alternativer end at køre på 
vejene i de mest trafikerede tidsrum? Skal 
man eksempelvis køre på en hovedvej, for at 
komme til en bestemt mark, så kunne det 
godt være, det ikke skulle være mellem kl. 
7-9 og igen mellem kl. 15-17.    
Man bør også lade være med at snakke i 
telefon uden håndfri installation. Det koster 
500 kr. i bøde, og man ser ikke specielt kon-
centreret ud. Et Bluetooth sæt koster typisk 
250 kr. og er rigtig behageligt (og lovligt). 
 
Ryd op, når det er nødvendigt 
Hvis man ved, at man ikke kan undgå at 
svine på vejen med mudder, staldgødning 
eller gylle i en grad, der generer, så bør alle 
sætte advarselsskilte op. Det er ligeledes 
vigtigt, at man rydder op bagefter, hvis man 
ikke har kunnet undgå at tilsvine en vej. På 
med kosten eller skovlen den samme dag og 
få ryddet op. Det giver respekt hos naboer 
og forbipasserende. 
 

Chefrådgiver Flemming Hedegaard 

Byggeri & Teknik I/S, Herning 
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Nyt fra LandboUngdom 

 
Onsdag den 26. januar 2011.  
39 friske LandboUngdommer var til en 
rigtig hyggelig og spændende aften hos 
Redningsringen i Lemvig. Vi fik et godt ind-
blik i, hvad de laver til hverdag. Spørge-
lysten var stor, og vi fik mange gode for-
klarende svar.  
Det er fedt at få lov til at arrangere sådanne 
aftener med mange deltagere, og derfor er vi 
klar til at gøre det igen. Sammenholdet er 
kendetegnet for LandboUngdommen i Lem-
vig. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Onsdag den 9. februar 2011  
Besøg hos Lemvig Biogas var på program-
met. Vi blev 15 personer. 
Lars viste os rundt på anlægget og fortalte 
en masse spændende ting, som os, der 
arbejder ved landbruget, kan bruge i hver-
dagen. I biogas er der helt sikkert en stor 
fremtid.  
Vi havde en god aften. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
Onsdag den 23. marts 2011 
På årsmødet i Herning skal vi fremlægge det 
næste års aktiviteter.  
Jurjen Hessels, en lokal mand, ønsker at 
stille op som næstformand i Region 
MidtVest LandboUngdom. Han arbejder til 
daglig som juniorkonsulent på Landbo-
foreningen i Lemvig.  
 
Onsdag den 27. april 2011 
Aftenens program byder på Galvanisering i 
Hvam. Mød frisk op og kom med ud at se 
stedet. 
For yderligere information kontakt Henrik 
Birch på mobil 22377036. 
 
Fredag den 6. maj 2011 
Turen går til Linde, hvor der skal køres på 
ATV crosser og alm. Crosser på en 23 km. 
lang bane.  
Det bliver en rigtig sjov og hyggelig aften, 
hvor vi bare skal gi’ den gas.  
Der vil være en god og billig pris for alle 
medlemmer af Landboungdom.  
For yderligere information kontakt Anders 
Olesen mobil 41260652. 
 

Kim Thorsen 

LandboUngdom Lemvig 
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LeverandørService 

 
LeverandørService er en betalingsordning, 
som automatisk kan overføre din betaling til 
Lemvigegnens Landboforening.  
LeverandørService går i sin enkelthed ud på, 
at du giver Lemvigegnens Landboforening 
tilladelse til at trække det fakturerede beløb 
automatisk på din konto i dit pengeinstitut.  
LeverandørService har fungeret i mange år 
og er en gennemprøvet og sikker 
betalingsform.  
LeverandørService letter din hverdag og 
sparer dig for omkostninger.  
 
Når du har tilmeldt dig, vil du som hidtil 
modtage en faktura fra Lemvigegnens 
Landboforening, men til forskel fra tidligere, 
vil der på FI-kortet være påtrykt: ”Opkræves 
via PBS LeverandørService.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Derudover kan nævnes følgende fordele ved 
LeverandørService:  
 
• Du bevarer overblikket. Vi meddeler i 

forvejen, hvor meget der vil blive trukket 
på din konto. Du har altid mulighed for at 
standse en betaling, du ikke ønsker 
gennemført. 
 

• Betalingen sker altid nøjagtig på 
forfaldsdagen. Du undgår rykkerskri-
velser. Du sikrer dig mod at komme til at 
overskride betalingsfristen og sparer 
dermed renter.  

 
• LeverandørService er naturligvis gratis. 

Der bliver ikke opkrævet gebyr for 
hævningen på din konto.  

 
• Du er velkommen til at kontakte os for 

yderligere oplysninger.   
 

Lene Brixen 
bogholder 

 

 

Tilmelding til LeverandørService 
Undertegnede giver hermed tilladelse til, at betalinger til Lemvigegnens Landboforening sker 
via LeverandørService. 
 
Navn 
 
Adresse 
 
Postnr.   By 
 
Kundenr. / tlf.nr.  Dit eget cvr.nr.  
 
Reg.nr.    Kontonr.  
 
Dato   Underskrift 
 
Det udfyldte skema afleveres til Landboforeningen 
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Sundhed & Velvære  
Fokus på Honning og Humor 

 

onsdag 30.marts kl. 19.00 
 

Aulum Fritidscenter 
Markedspladsen 10 

7490 Aulum 
                                                                     

• Honningproducent Dora Byrresen vil fortælle om de  
 sundhedsfremmende funktioner hos honning. 

 
• Forbrugerkonsulent Agnete Støjberg fortæller hvilke fremragende 

egenskaber honning har i madlavningen. 
  

• Lidt godt at spise, hvor honning selvfølgelig indgår i retten. 
  

• ”Kommunikation og Humor” v/foredragsholder og tidl. bakkesangerinde 
Karen Marie Lillelund.      

   

Begrænset deltagerantal 
 

    Tilmelding: "Først til mølle princippet” senest 23. marts 2011 
    tlf. 9611 1053  på hverdage kl. 8–15 til  Agnete Støjberg asa@noe.dk 

 
     GRATIS for medlemmer  -  Andre kr. 150 

     

Arrangør: 
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 Afsender                  
 Lemvigegnens   
 Landboforening                                 “A” 
 Industrivej 53 
 7620 Lemvig 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Industrivej 53, 7620 Lemvig 

Tlf. 9663 0544 Fax. 9663 0545 
 

E-mail: ll@lemvig-landbo.dk 
Hjemmeside: www.lemvig-landbo.dk 

 
Mandag - torsdag 08.00 - 16.00 

Fredag 08.00 - 14.15 


